

В поселке Дзержинск Иркутского района окончательно сломалась водонапорная башня - взорвался глубинный насос

Воду теперь приходится носить издалека, так что большинство жителей поселка под Новый год будут рады такому подарку, как вместительная канистра. Тему обезвоживания Дзержинска продолжит Ксения Бирюкова.

Жители поселка Дзержинск обсуждают плачевное состояние Пизанской башни. Не той, итальянской, а своей, местной. Построенная более полувека назад, водонапорная башня пребывает в полуразрушенном состоянии и свою основную функцию выполнять не может. Последние несколько лет местное население пользуется ей как обычной колонкой. Это съемки июля 2005 года. Тогда на башне сломался насос, и поселок на неделю остался без воды. Жители опасались, что солнце спалит им весь урожай. Насос наладили, саму водокачку укрепили подпорками - чтобы не рухнула. И вот - новая авария.

Ирина Молдованинова, жительница п. Дзержинск: «Два-три раза хожу, приходится носить. Фляг нет, приходится носить ведрами».

Николай Рыков, житель п. Дзержинск: «Пенсионеров здесь большинство живет. И все ходят, кто с кружкой, кто с бутылкой».

Ходить приходится за километр. Семье Елены Бойко проще - у них есть машина. И три большие канистры. Всяческие емкости под воду в поселке сейчас на вес золота.

Елена Бойко, жительница п. Дзержинск: «Иногда ходим в благоустроенный дом, когда здесь нет воды. Хорошо, что такие хорошие соседи, помогают, ведь не всем это приятно. И навязчивыми быть не хочется. А мыться ездим к родственника, у меня сестра в Солнечном живет, раньше у нас была здесь баня, но она не работает уже».

Именно эта колонка сейчас - самое популярное место в Дзержинске. Сюда за водой приходит половина населения. Но родители боятся отпускать сюда своих детей - здесь всегда гололед, а рядом трасса».

По мнению начальника Ушаковского участка ЖКХ Игоря Скушникова, никакие подпорки делу не помогут. Башня нуждается в серьезной реконструкции: «Постоянная сырость, влага, а конструкция деревянная, она сгнила и сейчас - опасное положение - кого-нибудь придавит. Ремонтировать ее даже не желательно, нужно определиться - пусть будет колонка, или заменить, потому что может случиться авария».

Власти Ушаковского округа занесли водонапорную башню в Дзержинске в программу капитального ремонта на 2006 год. Не известно, впрочем, удастся ли найти необходимые деньги. О чем жалеют многие в поселке - так это о том, что не сберегли бабушкины коромысла. Сейчас они бы оченьгодились.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

